
N>>tBruZit-+N >®lvZiOu`+`o`
I5.">tp- iT+5©=E5iS®I

=a=aro

S>tpC„

thaIi®$8-j!':.±ETh>gDI.L

gDI.ObJ>CO\cO
@5Q©de=ffi.=E=QE3)®S

C75.Iu=ro

>OD+

Sbeefro=J®©.5<ir=gr-gc=a5F+t@0S

=i.a®}

igDCh Zrsa=99.en
Th5-,aqD





46se die Gleichungen.

I)360+a=    402           b)c+299=    500          c)820-e=    610           d)g-202=    190

9

193+b=    873                d+307=    703                737-f=    148                h-458=    458
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Schreibe Gleichungen und lose sie.
cl )                                                              b)

1.Sunrnd:  420            '      1,Sunmond:  b                   '     Minuend       :   870             '     MJ"erd      :  d
2, Suinmnd :   d'                           2. Summand :   60                       Subtrahend :   c                           Sutothchend :'  `80
Summe          :  $5-90                   Surme          :   730                  0jfferenz     :   640                  0ifferch±     :   345
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L6se die Ungleichungen. Welche Zahlen passen?
a)  568 + s <  572

s  I 0, 1

697 + t <  703

Setze <, > oder = ein.

a)   180  +  40  '``;;¥;;€:   250

310  +  39   t;;*-i?   345

875  +  75  !',¥g{r+..I   962

616  +  25  {¥'t?i.   641

qu rf 83
b)  u+857<  861             c)  988-w>  985            d}y-364<2

v+396<401                  1000-x>  994              z-227<3

b)   560  ';:`>:;'';  810  -   240

380   ;ii;€``T  720  -   461

720  ``;`t.i"  950  -   230

29o  I,``:.,::x   568  _   27o

c)   160  +  230 z:£Z;.i;  740-350

95,:   540 -190  £{;i*:;;   105 +  260

888  -  410  {`'*iT':i:'`'`  980 -  470

620  +  379  ':`393:``,tf   291  +  708
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_--GJ
ZelchneKreisemitdenRadjen    1,5cm;    3cm;    4,5cm;    6cm;    7,5cm;    9cm.
Verwende ate Mittelpunkte die Schnittste[[en des Gitternetzes. Farbe dein Muster.
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